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ARBOS Rock M3 - Panagroteh Grup

Descriere

Scarificator ARBOS ROCK M3
Scarificatoarele  ARBOS din  gama ROCK  sunt  proiectate  și  fabricate  pentru  a  satisface

cerințele de utilizare pe terenurile extrem de dure și cu reziduuri de culturi. Oțelul cu rezistență
ridicată utilizat și structura specială cu îmbinări cu șuruburi, transformă scarificatoare ROCK în
utilaje adecvate pentru condițiile dificile de lucru. Fiecare ancoră este dotată cu un dispozitiv de
siguranță cu șurub dimensionată și cu vârful cu decuplare rapidă. De asemenea, poate fi dotată cu
deflectoare pentru o mai bună spargere a solului. 
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Tăvălugi cu extremităţi contrarotative

Arhitectura deosebită a cadrului port-tăvălugi permite operatorului să modifice linia centrală
dintre tăvălugi. Această importantă soluție tehnică permite personalizarea utilajului pentru a se
putea adapta perfect tuturor condițiilor solului. 

Reglare hidraulică adâncime de lucru1.
Reglare mecanică distanță tăvălugi2.
Reglare mecanică poziție tăvălugi3.
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Caracteristicile oțelului utilizat și structura speciale cu îmbinări
realizate prin șuruburi, fac astfel încât scarificatoarele ROCK 300 să
fie adecvate condițiilor de lucru dificile și intense. Fiecare ancoră este
dotată cu un dispozitiv de siguranță cu șurub și cu vârf cu decuplare
rapidă și poate fi echipată cu deflectoare.
Scarificatorul ROCK M3 are o înălțime a cadrului de la sol de 92 cm.

Ancore

Chiar și în condiții de lucru cu o cantitate semnificativă de reziduuri de recoltă existentă în
solurile deosebit de dure, ancorele nu
compromit  performanțele  excelente  ale  scarificatorului  ROCK  300.  De  fapt,  datorită  distanței
considerabile de la sol și distanței
dintre rândurile de ancore, dimensionată adecvat, este garantată amestecarea perfectă a solului și
aruncarea pământului în interiorul
scarificatorului fără a exista blocaje chiar dacă se lucrează în adâncime.
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Date tehnice
Date tehnice
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Imagini
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Video
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